

新郑市举行第三届健康科普能力大赛 推动健康科普工作 提升医务人员能力



本报讯 为进一步推动新郑市健康科普工作,全面提升全市医务人员科普能力,11月12日上午,由新郑市卫生健康委主办,新郑市健康教育所、新郑市公立人民医院联合承办的新郑市第三届健康科普能力大赛在市公立人民医院举行。新郑市卫生健康委副主任蔡玉玲出席活动。新郑市各乡镇卫生院、社区卫生服务中心、市直各医疗卫生单位、社会办医疗机构共计推送了41位选手参加了比赛。

新郑市健康教育所所长范彩霞、新郑市疾病预防控制中心慢病科科长赵秀梅、新郑市公立人民医院内分泌科主任雷龙涛、新郑市人民医院心内科主任李彦宏、新郑市卫生健康委疾控科专家王晓娟担任评委。

现场经过激烈角逐,优秀选手脱颖而出。参赛选手演讲结束后,评委专家对大赛选手的演讲进行点评:一要注意选题,要有感染力,互动要到位。二是课件要少

文字、多画面,要吸引眼球。希望通过这次健康科普能力大赛活动,使更多的医务工作者投身到健康科普队伍中来,将医学科普知识和临床医学经验转化成通俗易懂的语言,用另外一种形式“治病救人”。

随后,范彩霞宣读表彰决定,蔡玉玲、赵秀梅、李彦宏、新郑市中医院党委副书记曹鸣洋先后为获得健康科普能力大赛的优秀组织单位,获得三等奖、二等奖、一等奖的优秀选手颁奖。

最后,蔡玉玲讲话:就如何推动新郑市健康教育科普行动深入持久地开展,要求全市各医疗卫生单位切实加强组织领导、抓好健康科普队伍建设、注重宣传推广,采取群众喜闻乐见、易于接受的方式,全面普及健康知识和技能,提高广大群众的健康知识知晓率,努力营造改善健康生活方式的舆论氛围。

新郑时报 李显文 通讯员 田胜利 文/图

关爱明天 普法先行

青少年普法教育活动走进新郑市第二实验小学

本报讯 为推进“关爱明天、普法先行”青少年普法教育活动深入开展,切实增强学生的法制观念,加强学生的自我保护意识,11月16日上午,新郑市“五老”报告团成员唐殿华老师走进新郑市第二实验小学,为200多名师生带来了一场精彩的法制报告《法网恢恢 疏而不漏》。

报告会上,唐殿华老师针对青少年如何提高自身的法律意识以及已满14岁的青少年应负的法律责任,给孩子们讲了3个他在从警工作期间亲自经历的侦查破案的小故事。同时他又联系实际,用一些生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例,以案释法,以法论事,告诫孩子

们必须引以为戒,增强法制观念,提高法律意识。最后,唐殿华老师还为同学们介绍了遇到侵害事件如何自我防范和保障生命安全的一些方法和策略,具有很强的针对性和实用性。

报告会结束后,同学们纷纷表示,今天的学习让他们受益匪浅,明白了应该怎样规范自己的言行、怎样预防犯罪,一定要做一个知法、懂法、守法的小公民。老师们也纷纷表示,要以此次活动为契机,认真做好学生的法制教育,在各班营造“学法、知法、守法”的良好氛围。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 吴跃红 高阳

新郑市委政法委

倡导移风易俗 树立文明新风



本报讯 11月12日下午,新郑市委政法委组织15名志愿者到分包村城关乡王刘庄西城花园开展“倡导移风易俗 树立文明新风”宣传活动。

活动中,市委政法委在小区内设置了3块移风易俗宣传版面,志愿者向村民发放《新郑市文明手册》、“移风易俗”倡议书200份,宣传资料、毛巾、围裙等宣传品300份。

此次宣传活动向村民普及了移风易俗的相关知识,积极倡议婚事新办、厚养薄葬、红白喜事节俭、杜绝封建迷信等内容,引导群众破除陈规陋习,倡导文明新理念,树立和谐社会新风尚,号召居民积极参加社会志愿服务,关爱他人、关爱社会、关爱自然,营造向上向善、风清气正的新风气。

新郑时报 李显文 通讯员 王霖 文/图

传承红色基因 争做时代新人

本报讯 11月12日下午,由新郑市关工委组织开展的“传承红色基因 争做时代新人”主题教育报告会在新华路小学举行,200余名师生聆听了报告。

报告会由新郑市“五老”报告团团长赵二建主讲,他给孩子们带来的报告主题是《爱国 爱党 爱人民》。赵二建借助多媒体,用浅显易懂的语言,将中国共产党的诞生、中国共产党的伟大成就和了解中国共产党的基本知识,如何做一名新时代好少年等三个方面的内容变成了一个个鲜活生动的小故事给孩子们娓娓道来。赵二建激情洋溢的讲课,深深地感染了在场

的每一位师生。报告最后,赵二建还激励同学们要争做有理想、有本领、有担当的新时代好少年。

课后,新华路小学的广大师生纷纷表示受益匪浅,不仅对党史、国史有了更深的认识,而且对祖国改革开放给人民生活带来翻天覆地的变化有了更深刻的感受,感慨幸福生活来之不易,也更加坚定了他们的理想信念。同学们立志今后将继续传承爱国主义精神,争做“四有”好少年,争当新时代好先锋,不断汲取前进的力量,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 吴跃红 高阳

新郑市

千村百镇健步走活动举行

本报讯 11月14日,由新郑市文化广电旅游体育局主办、新郑市体育中心承办的郑州市优秀社会体育指导员“走基层、送健康”志愿服务暨新郑市“千村百镇”健步走展示交流活动在新郑市体育场举行。

来自新郑市的10余支队伍,身着统一队服,精神饱满、井然有序地走出起点,参赛者年龄最大75岁、最小55岁。

据了解,本次健步走展示交流活动是2020年新郑市“千村百镇”系列体育

活动的其中一项。此项活动以“全民健身我参与 体育强市我添彩”为主题,内容涵盖乒乓球、羽毛球、广场舞、健步走、民俗传统体育等五大类。系列体育活动的举办,结合日益丰富的农民体育健身工程,进一步促进新郑市城乡体育均衡发展,丰富和满足全市广大农民朋友日益增长的美好生活需要。

新郑时报 李显文 通讯员 高晴 刘禹